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Miskant Chiński Flamingo

Cena 16,99 zł

Czas wysyłki 10 dni

Kod producenta 1645

Wiek sadzonki 2 lata

Czas wysyłki od 3-5 dni roboczych

Wysokość sadzonki 30-40cm

Forma sprzedaży Doniczka 2l

Podkładka -

Opis produktu

Miscanthus sinensis "Flamingo"

Miskant chiński’ Flamingo’ to bylinowa trawa, tworząca gęste kępy łukowato
wygiętych liście. Liście mają białe unerwienie. Jesienią przybierają

złocistopomarańczową barwę. Kwiaty zebrane są w atrakcyjne, różowosrebrzyste,
przewisające wiechy, które pojawiają się późnym latem i stanowią ozdobę rośliny do

końca wegetacji, a nawet zimą. Trawa ta wymaga słonecznego lub tylko lekko
zacienionego stanowiska oraz żyznej, stale wilgotnej, przepuszczalnej gleby. Młodsze
rośliny warto zabezpieczać przed mrozem. Bylina polecana do sadzenia na rabatach,
nad wodą, założeniach naturalistycznych, na terenach zieleni miejskiej - pojedynczo

lub w grupach. Kwiatostany nadają się do suchych bukietów.

.

Podstawowe informacje:
Barwa kwiatów: różowa

Barwa liści:  ciemno -zielona
Okres kwitnienia:  lipiec -październik

Okres owocowania: ---
Stanowisko: słoneczne

Wymagania: najlepiej wilgotna, przepuszczalna gleba
Wysokość: ok.1,2-1,8m

Uprawa traw ozdobnych
- Doskonale się też prezentują w kompozycjach z innymi roślinami, na przykład

cebulowymi
-Trawy ozdobne można też sadzić w pojemnikach bez dna zagłębionych w ziemi
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-Większość traw ozdobnych najlepiej rośnie na stanowiskach słonecznych
-Niskie zimozielone gatunki kępkowe strzyżemy tak, żeby usunąć uschnięte końce

liści.
-Cięcie traw ozdobnych ma na celu usunięcie zaschniętych liści, najlepiej to zrobić w

okresie wiosennym
-Wszystkie rodzaje można uprawiać na balkonie i tarasie w dużych donicach

Porady cięcia miskanta

* Zalecany termin cięcia: od początku kwietnia do początku maja
*Późniejszy termin cięcia nie ma negatywnego wpływu na wygląd rośliny, ponieważ ta

dość późno wypuszcza młode przyrosty (maj).
*Wszystkie liście trawy zbieramy w jeden pęk i ścinamy jak najniżej, na wysokości ok.

10cm.
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